ObumHckn kpbr Ha LVIII Peny6inkaHcka osiuMnnana nmo MareMaTHka
15 mapt 2009 roauna — Codus
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1. llpecMeTHere croiiHoCTTa Ha U3pasza A = ,» KBJETO
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PaBEHCTBOTO —35.1,2—1':155—17,25. 7 TOUKH
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2. a) Onpocrere u3paza B = U HaMepeTe CTOWHOCTTa My

pu a=-0,1. 3 Toukn
0) HamepeTte 4HCI0TO 7, 38 KOETO € BSPHO PABEHCTBOTO

27 (7Y 27228
? E =14474. 4 TOYKH

3. OcHogBara Ha NpaBa YeTUPHUBI'BJIHA [IPA3MA € YCIOPEAHUK ChC CTPaHH ¢
¥ b ¥ BUCOYMHM KBM TsIX /1, =4cmu h, =6 cm.
a) Hamepete obema Ha mpu3Mara, ako b = 5 cm M JHIETO HA OKOJIHATA

il MOBBPXHAHA € paBHO Ha 175 ¢cm”. 4 TOuKM

0) Hamepere JjiiueTro Ha okoJjiHATa MMOBBPXHWHA HA MpPU3MAaTa, ako

0GeMBT i ¢ paseH Ha 180 cm’. 3 ToukH



6. Kxnac
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1. IIpecmerHere cTOMHOCTTA HAa M3pa3a A= 5 T— , KBb/IETO
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a X € 4YHU10T0, 32 KO€T0 € BHPDHO PpaBeHCTBOTO

1

-3-.1,2—x= 15 —17,25. 7 TOYKH
3 4

Hawmepeno:

a=-—4 ' 2 TOYKH

x=-2,5 3 ToukH

A=-0,2. 2 TOYKH

3abenexka: AKO BAPHO HamHpa cTOHHOCTTa HA A, paboTeliku ¢ rpemHy CTOMHOCTH Ha ¢ M X, Ja ce
NPUCHKAAT NMPEABANICHHATC TOYKH.
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2. a) Onmnpocrere n3paza B=- " " mHamepere cTOiHOCTTAa My npu a = —0,1.
a
3 Toukn
T 2720
6) Hamepere unciIoTO 1, 32 KOETO € BAPHO PABEHCTBOTO 71 l2) T st
4 ToYKH
a) 3a onpocTaBaHe Ha H3pasa g0 B = 8a’ 2 TOUKH
3a namupase, 9e npu a =-0,1 B=0,08 1 Touka

n—4+n 6
0) 3a onpocTaBaHe Ha BCAKA OT CTPAHMUTE HA PARCHCTBOTO JI0 [?] = [7] — 1o 1,5 Toyku
Hamupane n =5 1 Touka
3. OcHoBaTra Ha NpaBa YeTHPHBI'LIHA NPH3MA € YCHOPEAHMK CbC CTPaHuW a U b n
BHCOMMHM KbM TsIX A, =4cm u Ay, = 6cm.

a) Hamepere obGemMa Ha mnpu3MmarTa, ako b = 5 cm m JMUero Ha OKOJHATA U
MOBBLPXHHUHA ¢ paBHO Ha 175 cm’, 4 TOYKH

6) HamMepere IMIETO HA OKOJIHATA NOBBPXHUHA HA MPH3MAaTa, aK0 00eMBT U e paBeH

na 180 cm’. 3 TouxH
Hamepeno:

a) TMIeTO Ha ocHoBara B = 30 cm® 1 Touka
a=17,5cm 1 Touka
nepuMeTbpa Ha ocHOBaTa P =25 cm 0,5 Touxu
BHCOYMHATA Ha NIpU3MaTta =7 cm 1 Touka
obema Ha npusmara ¥ =210 cm’ 0,5 Touxn
6) Or V = ah, h =180 = ahd = ah=45cm’ 1 Touka
Ot V =b.h,.h =180 = b.h.6 = b.h =30 cn’ 1 Touxa

S =l 50 cm2 1 TOYKA



